
「i-フィルター」のログインには, 設定いただいたメールアドレスとパスワードが必要となります.
お子さまによる設定変更を防止するため, お子さまへのログイン情報の開示はおやめください.

i-フィルター® for マルチデバイス
インストール手順

Android

1 右記のQRコードより https://www.daj.jp/cs/r/md/ にアクセス

2 「Android端末でご利用のお客様はこちらから」をタップ

3 「ダウンロードはこちら」をタップしインストールを実施※

4 画面に沿ってユーザー登録を実施

[お申し込みはこちら]
をタップします

シリアルIDを入力し
[次へ]

をタップします

「注意事項」「利用規約」
「アプリケーション

プライバシーポリシー」
を確認し, [つぎへ]を

タップします

管理者のメールアドレスを入力し
「個人情報保護方針」を確認のうえ

[同意する]を選択して,
[つぎへ]をタップします

管理者の情報を入力し
[つぎへ]をタップします

(姓名/生年月日/電話番号)

管理パスワードを
入力し[つぎへ]を

タップします

入力内容を確認し
[つぎへ]

をタップします

利用者の情報を入力し
[つぎへ]をタップします

(姓名/生年月日)

表示されている
アプリの利用について
個別に許可・禁止を
選択し[つぎへ]を

タップします

シリアルIDを確認し
[つぎへ]

をタップします

[アプリの権限]
をタップします

内容を確認し
[対応する]をタップします

[重ねて表示]
をタップします

内容を確認し
画面右側のスイッチをタップします

「i-フィルター」
をタップします

※インストールの際には
提供元不明のアプリの設定を
有効にする必要がございます
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[i-フィルター]
をタップします

内容を確認し
[i-フィルターを使用]を

タップします

内容を確認し
[チェック]を入れたうえで

[対応する]
をタップします

内容を確認し
[対応する]

をタップします

表示される内容を確認し
権限を許可します

[権限]
をタップします

[位置情報]
をタップします

[常に許可]
をタップします

[使用状況]
をタップします

内容を確認し
画面右側のスイッチを

タップします

内容を確認し
[対応する]

をタップします

[i-フィルター]
をタップします

[ユーザー補助]
をタップします

内容を確認し
[許可]

タップします

[アラームとリマインダー]
をタップします
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内容を確認し
[対応する]

をタップします

内容を確認し
画面右側のスイッチを

タップします

[デバイス管理]
をタップします

DD-12055-001

内容を確認し
[このデバイス管理

アプリを有効にする]
をタップします

1. すぐにインターネットを始める場合、［イン
ターネットを始める］をタップします。

2. 「i-フィルター」の設定変更を行う場合、
［管理画面を開く］をタップします

内容を確認し
[対応する]

をタップします


